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1. B xakux eauHUIIAX U3MEPSETCS COMPOTUBIIEHUE MTPOBOTHUAKA?
A A; b. B; B. Owm; I Br.

2. DNeKTpUYECKHi TOK B METaIIaX CO3JaeTCs YIOPSAOYCHHBIM ABMKCHUEM ...
A. ... DJIEKTPOHOB,; b. ... mpoTOHOB;

B. ... IOJNOXUTEIBHBIX U OTPULIATSILHBIX HOHOB,;

I ... IOJNOXUTENbHBIX U OTPpULATCIIBHBIX NOHOB U 3JICKTPOHOB.

3. Ha rpaduke mpencraBieHa BOJIbTaMIIEPHAsl XapaKTEPUCTHKA IMPOBOJHUKA.
Omnpeznenurte 1o rpaduKy CONPOTUBIECHUE TPOBOAHUKA.
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4. CKOJIBKO BPEMEHHU JITUTCS] MOJIHUSI, €CIIU Yepe3 MONEePEeYHOE CEUCHUE €€ KaHalla MPOTEeKaeT
3apsia 30 Kii, a Tok paBeH 25 kA?

5. OnpenenuTe Crily TOKa B IIENH, N300pa)KEHHON Ha PUCYHKE.
|
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6. OnpenenuTe CONMPOTHRICHUE HUKETUPOBAHHOTO MPOBOAA AJIUHOMN 2 M 1 cedeHueM 0,5 MM,

7. Onpenenute CUly TOKa, MPOXOIAIIETO MO cTalbHOMY TTpoBoay ainuHoM 100 M 1 ceueHueM
0,5 mm” 1ipu Hanpsikerun 40 B.

8. IIpu nepememienun 2- 10" AJIEKTPOHOB MCTOYHUK TOKa coBepiiui padoty 12,8 Jx.
Beruucnure HanpsbkeHHE MEXTy KJIEMMaMU HCTOYHHKA.

9. KakoBa Macca MeTHOM TTPOBOJIOKH JJIMHOW 2 KM U COMPOTUBJIeHUEM 8,5 OM?



Konmponvnasn paboma no meme: «Inekrpuueckuit 3apsa. Cuna Toka. 3akon Omax». 8 kracc.

B-2

1. B kakux eauHUIIAX U3MEPSETCS CUjla JIEKTPUUECKOTo TOKa?
A. Om; b. JIx; B. Bt; I A.

2. Kakue neiicTBUs BCer/a MPOSBIAIOTCS NP MPOXOXKIESHUU SIIEKTPHUUECKOTr0 TOKa 4epes
o0kl cpefibl?
A. TenoBele; b. MaraurHele; B. Xumnueckue; I'. CeToBBIC.

3. ITo rpa¢uky 3aBHCUMOCTH 3apsa, MPOXOIALIETo Yepe3 MONepeyHoe ceYeHre MPOBOAHUKA,
OT BPEMEHU BBIYUCIIUTE CHIIy TOKA B IPOBOJHHUKE.
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4. Onpenenute NMOA KaKUM HAaNPSHKEHHEM HaXOAWUTCS JTaMIIOUKa, €CIIH MPU IepEeMEIeHUN 3apsiaa
10 Ku cosepraercst padora 2200 JIx.

5. Onpenenure conpoTHBiIeHHE yuyacTka AB B 1ienu, n300pa>keHHOI Ha PUCYHKe.

/ 0.8 A
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6. BoruncnuTe conpoTUBIEHHE HUXPOMOBOM IIPOBOJIOKH, AnuHa KoTopoi 150 M, a momans

nornepeyHoro ceuenus 0,2 MM,

7. ITo MegHOMY MPOBOAHUKY C TIOTIEPEYHBIM CEUCHUEM 3,5 MM 1 minHol 14,2 M UIEeT TOK
cuioit 2,25 A. Onpenenure HaMpsKEHUE HA KOHIAX 3TOr0 MPOBOJIHMKA.

8. CKONbKO 3IIEKTPOHOB MIPOXOIUT Yepe3 MOMEPEUHOE CEYCHHE MTPOBOAHMKA 32 35 C MPH CHJie
TOKa B HEM 16 A?

9. OnpenenuTe Maccy KeJIe3HON MPOBOJIOKH TUIOMIAIBIO ONIEPEYHOTO CEUCHUS 2 MM2, B3ATOH
JUIsl U3TOTOBJIEHUS PE3UCTOpPaA CONPOTUBIIEHHEM 6 OM.
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1. B xakux eaMHULIAX U3MEPSETCS HanpsKeHue?
A. Owm; b. B; B. Ix; I A.

2. [IpoucX0oIUT M IEPEHOC BEIIECTBA B IEMIX, COCTOSIINX U3 METAITMUYECKHUX MPOBOIHUKOB?
A. Na; b. Her; B. UHorna, B 3aBUCUMOCTH OT CHIIBI TOKA,
I "norpa, B 3aBUCUMOCTH OT HaNPsKEHUSL.

3. Ha rpaduke mpezncraBieHa BOJbTAMIIEPHAs XapaKTEPHCTHKA IPOBOJIHUKA.
Omnpenenure 1o rpa@uKy CONpOTUBICHUE TPOBOAHUKA.
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4. Beraucnure CUTy TOKa B POBOJIHMKE, Yepe3 KOTOPHIH B TeueHue 1 muH mpoxoaut 90 K
AJIEKTPUYECTBA.

5. KakoBa 1ieHa aeneHus mKajibl amrnepmerpa’

-
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6. OnpenenuTe CONPOTUBICHUE HUKETMHOBOM MPOBOJIOKH AIMHOM 2 M U ceueHueM 0,18 MM,

7. Uepe3 antOMUHUEBBIA POBOJAHUK JJIMHON 70 CM M IJIOIIAJbIO MOMEPEYHOTO CEUYEHUs
0,75 MM nporekaeT Tok cuioi 0,5 A. KakoBo HampspbkeHHe Ha KOHIIaX 3TOTO MPOBOJAHHUKA?

8. 3a xakoe Bpems uepes MonepevHoe CeYeHUe MPoBOIa MPOXOIUT 2- 10% 3JIEKTPOHOB,
€CJIM CUJIa TOKa B rpoBojie 4 A?

9. JIBa KycCKa >K€JI€3HOM MPOBOJIOKH UMEIOT OAMHAKOBYIO Maccy. JlJInHa 0JHOro U3 HUX
B 10 pa3 Gousbire muHBI Apyroro. Kakol Kycok MpOBOJIOKH UMEET OOJIbIIIee COMTPOTUBIICHHUE
Y BO CKOJIBKO pa3?
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1. B kakux eauHUIIAX U3MEPSETCS KOJIMYECTBO JICKTPUIECTBA?
A. B; b. Owm; B. Ki; I A.

2. Teno 3apsAKCHO OTPULATCIIBHO TOT A, KOrJa CyMMa BCEX IMOJIOKUTCIIBHBIX 3apsa0B B TCJIC ...
A. paBHa CYMMC BCCX OTPHULATCIIbHBIX 3apsaaA0B B HEM;

b. 6onbiie CYMMBI OTPHULATCIIBHBIX 3apsA10B B HCM;

B. menpmie CYMMBI OTPHULATCIIBHBIX 3apAJ0B B HCM;

3. Ha rpaduke mpencraBieHa BOJIbTaMIIEPHAsl XapaKTEPUCTHKA IMPOBOJHUKA.
Omnpexnenute 1o rpaduKy CONPOTUBIECHUE TPOBOAHUKA.
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4. [To 0OMOTKE BKIIFOYEHHOTO B IIeTh MPHOOpa HIET TOK cuiioi 5 MA. Kakoe KoiamuecTBo
AIIEKTPUYECTBA POUIET uepe3 npudop B TeueHue 1 u?

5. Kakoe HAIPsHKCHUEC ITOAAK0T Ha JIAMIIOYKY, BKIIFOUCHHYIO B TAHHYIO I_IeHL?

0,25 A
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6. OnpenenuTe, U3 KaKOTO MaTepHalia M3TOTOBJICH MPOBOJIHMK, €CJIHM €T0 JiuHa 1,2 M, TUTomaas
nonepeunoro ceuenus 0,4 MM2, a conpotusieHue 1,2 Om.

7. DnexTpuueckas reyb, CAeJIaHHasi U3 HUKEITMHOBOM MPOBOJIOKHU JJIMHOK 56,25 M U ceueHuemM
2

1,5 MmM”, mpucoenuHena k cetu HanpspbkeHueM 120 B. Onpenenute cuty Toka, MpOTEKAIOIIETO

O CIIUpaIH.

8. Ilpu nepemenieHMH HEKOTOPOTO 3apsiia UCTOUHUK HanpsbkeHueM 1,5 B cosepumn padory,
paBHY10 paboTe, cCoBepIIaeMOi HICTOYHUKOM HarpsbkeHreM 9 B npu nepemenienuu 3apsaa
BeaM4nHOM 2 K. Beluncinre BeNMUnMHy NEPEHECEHHOTO 3apsiaa.
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9. Kakaii Macchl HaJ10 B3Th HUKEJIIMHOBBIN MPOBOTHHK IUIOIIA/IBIO TIONIEPEYHOTO cedeHHs | MM,
9TOOBI U3 HErO H3TOTOBHTH peocTat conporusiennem 10 Om? (III0THOCTD HUKeTHHA 8,8 I/CM).



